
 

  
  
 Raadsvoorstel 
  

Datum 
raadsvergadering: 

 25-10-2016    Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder: Hans Verbraak   Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp: Wijzigingsbesluit Re-integratieverordening Participatiewet 

 
 
 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal  
 
 
Voorstel 
Sinds vaststelling van de Re-integratieverordening Participatiewet is de Participatiewet op onderdelen 
aangepast. Dit vraagt om de verordening waar nodig hierop aan te passen. De voorgestelde 
wijzigingen maken meer maatwerk mogelijk bij het inzetten van re-integratie-instrumenten. 
 
Besluit 
Wij stellen u voor: 

1. Het wijzigingsbesluit Re-integratieverordening Participatiewet vast te stellen.  
 
Inleiding 
Eind 2014 is door de raden van de zes samenwerkende in het Werkplein Hart van  
West-Brabant het Beleidskader Participatiewet, alsmede de daaruit voorvloeiende  
Re-integratieverordening vastgesteld. Daarmee is het beleid ten aanzien van de  
Participatiewet op hoofdlijnen bepaald. Naar aanleiding van o.a. wijzigingen in de wet- en regelgeving 
is de Re-integratieverordening Participatiewet geëvalueerd. Deze evaluatie heeft er toe geleid dat de 
Re-integratieverordening  Participatiewet op een beperkt aantal  
onderdelen wordt gewijzigd. 
 
Motivering / toelichting  
Aanpassing regels ten behoeve van betere dienstverlening cliënten 
De voorgestelde wijzigingen zijn deels gericht op het verruimen van de mogelijkheden tot het bieden 
van maatwerk bij de inzet van re-integratie instrumenten. Daarnaast wordt met de wijzigingen de 
mogelijkheid geboden enkele instrumenten in te zetten voor personen die een arbeidsbeperking 
hebben, maar geen bijstandsuitkering genieten (nuggers).  
Daarmee worden de mogelijkheden vergroot om burgers met beperkte kansen op de arbeidsmarkt te 
ondersteunen. Verder wordt de verordening op onderdelen technisch aangepast aan een wijziging in 
de Participatiewet en worden de bepalingen op onderdelen tekstueel verduidelijkt. 
 
Beleid is regionaal afgestemd 
Omdat de Participatiewet van de gemeenten steeds meer vraagt om samen te werken op het terrein 
van re-integratie is er voor gekozen het re-integratiebeleid uniform binnen de arbeidsmarktregio (16 
gemeenten) vast te stellen. Vanuit deze samenwerking is de eerdere Re-integratieverordening 
Participatiewet al uniform door de gemeenteraden vastgesteld. Ook de voorgestelde wijzigingen zijn 
met deze gemeenten afgestemd. Het Wijzigingsbesluit Re-integratieverordening Participatiewet is 
opgesteld met de vijf overige gemeenten die deelnemen aan het Werkplein Hart van West-Brabant. 
 
Uniformiteit ook wens werkgevers 
Ook de werkgevers in onze arbeidsmarktregio hebben de uitdrukkelijke wens uitgesproken dat de 
gemeenten met een uniform aanbod op het gebied van re-integratie aan de slag gaan. 
 
Overige  
Op termijn vinden er wellicht wetswijzigingen rondom de Participatiewet plaats waardoor er mogelijk 
wederom aanpassingen zullen plaatsvinden in de Re-integratieverordening Participatiewet.  Deze 
zullen u dan ter vaststelling worden aangeboden. 
 
 
 



Doel  
Met dit re-integratiebeleid willen we er voor zorgen dat zoveel mogelijk inwoners, waar de gemeente de 
re-integratieverantwoordelijkheid voor heeft, een plaats op de arbeidsmarkt krijgen.  
 
Financiële aspecten en consequenties 
De voorgestelde wijzigingen van beleid hebben geen directe financiële consequenties na instemming 
met de wijzigingen. 
 
Communicatie 
De gewijzigde Re-integratie verordening Participatiewet wordt gepubliceerd in de Roosendaalse Bode 
en op de site www.officiëlebekendmakingen.nl. Het Werkplein Hart van West-Brabant wordt 
geïnformeerd over de aangepaste verordening. 
 
 
Bijlagen 

 Wijzigingsbesluit Re-integratieverordening Participatiewet; 

 Aangepaste Re-integratieverordening Participatiewet; 
 
 
 
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 
 
 
 
De secretaris, De burgemeester, 
R. Kleijnen mr. J.M.L. Niederer 

http://www.officiëlebekendmakingen.nl/


 

 

  
  
 Raadsbesluit 
  

Datum 
raadsvergadering: 

(datum)    Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder: (naam portefeuillehouder)    Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp: (beknopte titel)  

 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
- Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders. 
 
- Gelet op het advies van de raadscommissie (in te vullen door de griffie) d.d. (in te vullen door de 

griffie). 
 
Besluit: 
 
1. Het wijzigingsbesluit Re-integratieverordening Participatiewet vast te stellen 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van (in te vullen door de griffie). 
 
 
De griffier,  De voorzitter, 
 


